

Dagsorden til bestyrelsesmøde d. 05.04.2016

Til stede: Lene, Thomas, Christy, Leo og Camilla

1. Referat fra sidste møde

Godkendt.

2. Økonomi

-ok.

-Vi har fået et ekstra dankort og fået swipp tilføjet til vores konto.

-Vi har endnu ikke fået den endelige regning for rep. af startboksen og vores nye skammel/præmieskammel.

3. Siden sidst:

a. Aktivitetsudvalg

b. Baneudvalg

-Arbejder på at få renden klar på pasbanen.

-Vi skal have noget mere salt på ovalbanen og pasbanen.

-Vi snakker med Brian, ang. slåning af græsset på midten af banen.

c. Stævneudvalg

-Alle arbejder på højtryk for at få det store stævne i kristi

himmelfart op og køre. Vi arbejder på at få nogle t-shirt til hjælperne til stævnet med Svendborg Open tryk på.

d. Cafeteriaudvalg

4. Arbejdsdag d. 30/4 kl. 10.00 til rundstykker

- hvad skal der laves?

a. Dommerhuse pakkes ud og sætts på plads

b. Hængsler til vinduer i dommerhuse

c. tjek/rep. af rende på pasbanen

- d. Salt på banen
- e. Slå græskanter med buskrydder
- f. Ukrudt fjernes fra pasbanen (medbring nogle redskaber)
- g. Det store telt skal sættes op

5. Næste møde

-D. 26/4 kl. 19.00

6. Evt.

- a. Spiritusbevilling
 - Vi arbejder på det
- b. Møde med skolen
 - Der arbejdes videre på det.
- c. Lynges mail om partnerskab med SL wear
 - Han inviteres til et møde i maj, så han kan fortælle om sin plan.
 - Vi vil høre Lynges om vi kan få lave t-shirt hos ham til stævnet.
- d. Jannies foreslag til opgradering af hjemmeside.
 - Der arbejdes på det.
- e. Banelodspræmier
 - Er igang og snart færdiggjort